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LIMITE DE LA SUITE (U,) EN +oo °

CORRECTION

1. Etudions Ia limite de la suite (U, ) en +o:

lci: U, =(6n°-3) (Vn - 2), pour tout n € IN*

lim U = lim (6n*-3){n-2)

In

n— 4 n—>+x

Or: ¢ Im o6n*-3= lim n3(6-2)=+oo (Iim '—3—0')
n— 4o n— 400 n n-+oo N

e lim Vp-2= Ilim «/Z(/-%_):-roo (h‘m 2—0').

n—+4© n-=+4© n n—>+4oo VN

Dans ces conditions: lim U, = (+wo) X (+) = +co.
n- 400

2. Etudions la limite de la suite (U,,) en +oo:

lei: U, =(-n*-1) vn% + 7, pour tout n € IN*.

lim U, = lim (-n*- NVn=+ 7.

h—-> 4 h—> 4
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Or: o lim -n*-]= lim nl(-l-—)=-oo (Iim
n— 400 n— 400 n*

e lim Yn*+7= lim Jnl(l+l)

n— 4 n—>+x

. ’ 7
= lim n|l+—
n— 400 n*

=<0 (’I’W l:O"),
n-+o0 N*

Dans ces conditions: lim U, = (-o) x (+o) = -.
n— 4o
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